

STATE OF CALIFORNIA

Office of the Secretary of State

STATEMENT OF INFORMATION

BA20250122214

For Office Use Only



CLIFFORM	1500 111	a Secret h Street ento, Cal	ary of State			File No.: BA	20250122214 1/18/2025
Entity Details Corporation Name	e			WARIS EXP	RESS INC		
Entity No. Formed In				6540376 CALIFORNIA			
Street Address of Princip	nal Office o	of Corpora	ation	CALIFORNI	~		
Principal Address				1911 PURPLE SAGE WAY MANTECA, CA 95337			
Mailing Address of Corp Mailing Address Attention	oration			1911 PURP MANTECA,	LE SAGE WAY CA 95337		
Street Address of Califor Street Address of				None			
Officers		1					
Officer Nam	е		Officer Address	Position(s)			
+ RANJODH S	INGH	-	PURPLE SAGE WAY FECA, CA 95337	Chief Executiv	e Officer, Chief F	inancial Offic	cer, Secretary
Additional Officers					1		1
Officer Name			Officer Address	3	Position Stated Po		Stated Position
+ RANJODH SINGH			1911 PURPLE SAGE WAY MANTECA, CA 95337	/	Assistant Secretary		
Directors							
	[Director N	lame		Directo	r Address	
+ RANJODH SINGH				1911 PURPLE SAGE WAY MANTECA, CA 95337			
The number of va	cancies	on Boa	rd of Directors is: 0				
Agent for Service of Pro	cess			RANJODH S	SINGH		
Agent Name Agent Address				1911 PURPLE SAGE WAY MANTECA, CA 95337			
Type of Business Type of Business				TRUCKING			
Email Notifications Opt-in Email Notifications				No, I do NOT want to receive entity notifications via email. I prefer notifications by USPS mail.			
	a court o	f law, fo	rporation has an outstandir or which no appeal therefro				

ectronic Signature	
By signing, I affirm that the information	n herein is true and correct and that I am authorized by California law to sign.
<u>ΡΑΝΙΟΡΗ SINCH</u>	(11/19/2)(2)
RANJODH SINGH Signature	01/18/2025 Date